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Kooperationen

Anreise APO-IT:
Die Zukunft

der IT-Weiterbildung

e X irius

IT Dienstleistungen GmbH

- Arbeitsprozessorientierte Weiterbildung

- Lernen am Arbeitsplatz

- Projektbezogenes Lernen

- “Learning by doing” im besten Sinne

- neue Rolle der Bildungsunternehmen

- Fragen und Antworten zu APO

Kontakt

Die 29 Spezialisten-Profile

1 Software Developer [Softwareentwickler/innen]

2 Coordinator [Entwicklungsbetreuer/innen]

3 Solution Developer [Lösungsentwickler/innen]

4 Technician [Techniker/innen]

5 Administrator [Lösungsbetreuer/innen]

6 Advisor [Produkt- und Kundenbetreuer/innen]

1.1 IT Systems Analyst [IT-Systemanalytiker/in]
1.2 IT Systems Developer [IT-Systemplaner/in]
1.3 Software Developer [Softwareentwickler/in]
1.4 Database Developer [Datenbankentwickler/in]
1.5 User Interface Developer [Nutzerschnittstellenentwickler/in]
1.6 Multimedia Developer [Multimediaentwickler/in]

2.1 IT Project Coordinator [IT-Projektkoordinator/in]
2.2 IT Configuration Coordinator [IT-Konfigurationskoordinator/in]
2.3 IT Quality Management Coordinator
[IT-Qualitätssicherungskoordinator/in]
2.4 IT Test Coordinator [IT-Testkoordinator/in]
2.5 IT Technical Writer [Dokumentationsentwickler/in]

3.1 Business Systems Advisor [Anwendungssystemberater/in]
3.2 E Marketing Developer [E-Marketingentwickler/in]
3.3 E Logistic Developer [E-Logistikentwickler/in]
3.4 Knowledge Management Systems Developer
[Wissensmanagementsystementwickler/in]
3.5 IT Security Coordinator [IT-Sicherheitskoordinator/in]
3.6 Network Developer [Netzplaner/in]

4.1 Component Technician [Komponentenentwickler/in]
4.2 Industrial IT Systems Technician [Industriesystemtechniker/in]
4.3 Security Technician [Sicherheitstechniker/in]

5.1 Network Administrator [Netzwerkadministrator/in]
5.2 IT Systems Administrator [IT-Systemadministrator/in]
5.3 Database Administrator [Datenbankadministrator/in]
5.4 Web Administrator [Webadministrator/in]
5.5 Business Systems Administrator
[Anwendungssystemadministrator/in]

6.1 IT Service Advisor [IT-Kundenbetreuer/in]
6.2 IT Trainer [IT-Trainer/in]
6.3 IT Product Coordinator [IT-Produktkoordinator/in]
6.4 IT Sales Advisor [IT-Vertriebsbeauftragte/r]

Bundesagentur für Arbeit



Auf der Rückseite finden Sie eine Übersicht der insgesamt
29 sogenannten Spezialistenprofile. Diese sind am Bedarf der
Unternehmen orientiert. Zu jedem Profil gehört eine genaue
Prozess- und Tätigkeitsbeschreibung. Diese stellen wir
Ihnen gerne zur Verfügung.

Weiterführende Informationen erhalten Sie direkt bei
eXirius und im Internet unter folgenden hilfreichen
Adressen: www.cert-it.org, www.apo-it.de,
www.meister-bafoeg.info

Welche Zertifikate gibt es ?

Für wen kommt APO-IT in Frage ?

Wo bekomme ich weitere
Informationen ?

Die Initiatoren der APO-IT

Grundsätzlich ist das System der IT-Weiterbildung offen
für alle, die einen IT-Beruf erlernt haben oder im IT-Bereich
tätig sind. Auch für Seiteneinsteiger gibt es Möglichkeiten.
Wir beraten Sie gerne!

Ein wesentliches Element des neuen IT-Weiterbildungs-
systems in Deutschland ist die arbeitsprozessorientierte
Weiterbildung. Diese erfolgt in Form von Projekten inner-
halb des Unternehmens. Das Lernen findet zum großen
Teil direkt in der gewohnten Arbeitsumgebung statt.
Ergänzend dazu finden Workshops, Tagesseminare und
individuelle Schulungsansätze sowie gezieltes Selbst-
studium statt.

Bei diesen Lernprozessen begleitet Sie die eXirius GmbH
als Coach von der Planung Ihrer individuellen Lernschritte
bis hin zur Prüfung zur Erlangung der international
anerkannten Zertifikate.

Wir planen und organisieren die Weiterbildung in Absprache
mit Ihrem Unternehmen und überwachen den Lernfortschritt.
Unsere Mitarbeiter stehen als Fachberater und Lerncoaches
zur Verfügung. Wir unterstützen bei allen Formalitäten zur
Erlangung der Zertifikate.

Was bedeutet APO-IT ?

Wie läuft die Zusammenarbeit zwischen
eXirius und Ihrem Unternehmen ?
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Nehmen Sie unverbindlich Kontakt zu uns auf. Gerne lassen
wir Ihnen weitere Informationen zukommen. In einem
persönlichen Beratungsgespräch bei uns auf den Saar-
terrassen oder in Ihrem Hause können wir Ihnen die
Möglichkeiten der APO-IT für Sie erläutern und passende
Zeit- und Ausbildungspläne besprechen. Ein detaillertes
unverbindliches Angebot erleichtert Ihnen die Entscheidung.

Mit APO-IT machen Sie einen entscheidenden Schritt in
Sachen Karriere! Sprechen Sie uns an.
Wir freuen uns auf Sie!

Was sind die nächsten Schritte ?

Die Zertifikate im Rahmen der APO-IT sind von hohem
Niveau und international anerkannt. Akkreditierte Organisationen
wie das Fraunhofer Institut in Berlin mit der CERT-IT GmbH
sichern die Qualität dieser Weiterbildung. Die Prüfung
wird vor einer Kommission von ausgewiesenen Fachleuten
abgelegt. In der Regel findet die Prüfung an Ihrem Arbeitsplatz statt.

Um welche Art von Zertifikaten
handelt es sich ?


